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V sobotu 7. a v neděli 8. února 2026 hostil Sportovní areál pod Pajrekem v Nýrsku Zkušební
závod před Zimní olympiádou dětí a mládeže 2027 v běhu na lyžích. Dvoudenní program byl
zároveň 64. ročníkem Velké ceny Plzně a přivítal závodníky od nejmenších benjamínků po
dorost, juniory i dospělé. Zimní olympiáda dětí a mládeže se každoročně koná v jiném kraji
České republiky a v lednu 2027 ji bude hostit právě Plzeňský kraj. Akci uspořádaly LK
Škoda Plzeň a Tréninkové centrum běžeckého lyžování a snowboardingu Plzeňského kraje
ve spolupráci s městem Nýrsko.

„Nýrsko má za sebou klíčovou sportovní prověrku před Zimní olympiádou dětí a mládeže 2027 a já
se na tuhle akci opravdu těším. Je to největší multisportovní událost pro děti v Česku a pro Plzeňský
kraj obrovská příležitost ukázat, jak umíme připravit kvalitní sportovní zázemí. Zkušební závod ověřil
tratě, časomíru i organizaci celého areálu a jsem rád, že vše fungovalo tak hladce,“ uvedl hejtman
Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Místo konání nebylo vybráno náhodně. Po vyhodnocení všech možností napříč regionem bylo zvoleno
právě Nýrsko, které navrhli sami zástupci běžeckého lyžování a které splnilo všechny klíčové
předpoklady pro pořádání běžeckých disciplín. Nově budovaný Sportovní areál pod Pajrekem tak
poprvé hostil akci takového rozsahu.

,,Plzeňský kraj a město Nýrsko do úpravy a rozvoje areálu investoval významné prostředky. Nejde
však o jednorázovou záležitost. Sportoviště nebude sloužit pouze během olympiády, ale zůstane
veřejnosti i sportovcům z celého regionu. V zimě nabídne zázemí pro běžecké lyžování, v létě pro in-
line bruslení, kolečkové lyže a další pohybové aktivity. Jde tedy o investici, která má dlouhodobý
smysl,“ doplnil náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Samotný závodní víkend nabídl kompletní program napříč věkovými kategoriemi, tedy od
benjamínků po dospělé. Sobota patřila intervalovým startům, neděle hromadným závodům. Součástí
byl krajský závod Plzeňského kraje i veřejné kategorie. Zkušební závod tak spojil tradici 64. ročníku
Velké ceny Plzně s praktickou generálkou před vrcholnou mládežnickou akcí roku 2027.

Zimní sporty však o víkendu ožily i mimo Nýrsko. Od soboty do pondělí se ve Ski areálu Špičák na
Šumavě uskutečnily alpské pro děti a juniory.
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